



No/Misc/80-20/Conf/2013-739

Dated the, 17.5.2024

CORRIGENDUM

In the Notification of the Editorial Board for scrutiny and editing the Annual Report of the University for the year **2023-2024** notified vide Notification No/Misc/80-20/Conf/2013-736 dt.10.05.2024 the name of the member under serial No.3 may kindly be read as **“Prof.Chittaranjan Nayak, Department of Economics”**. instead of **“Prof.P.Nayak, Department of Economics”**.

The typographical error is regretted.



(Ms.B.Rynjah)
Joint Registrar (Conf)

To,

_____ Member(s)

Copy to:

1. PS to the Vice Chancellor, NEHU, Shillong.
2. PS to the Registrar, NEHU, Shillong.
3. Finance Officer, NEHU, Shillong.
4. In-charge Annual Report Cell, NEHU, Shillong.
5. Shri.W.Thongni, Computer Operator, Bioinformatics Centre for Uploading in the Website.


Joint Registrar (Conf)